

## Protokoll der konstituierende Sitzung des AStA der FHP am 09.06.2016

---

**Zeit:** 18:00 Uhr  
**Ort:** Haus 4 1.15, PAP

### Teilnehmer/innen:

#### Stimmberechtigte Mitglieder:

Anwesend: Angélique Bérard, Florian Hansmeier, Isabell Petrich, Aria Lirawi, Theo Schubert, Sophia Lenz

Entschuldigt: Benjamin Reissing, Christian Pflug, Marta Carlesso

#### Beratende Mitglieder:

Anwesend:

Entschuldigt: Sascha Garthoff, Jana Klausberger

**Gäste:** Niclas Seeliger (Controlling)

Sitzungsleitung: Isabell Petrich

Protokollführung: Florian Hansmeier

### Tagesordnung

#### TOP 1: Regularien

- a. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- b. Protokoll
- c. Vorstellung der neuen AStA-Mitglieder
- d. Referate- und Aufgabenübergabe

#### TOP 2: Gäste, Anträge

- a. Herr Seeliger: Campuskarten-Hüllen

<b>TOP 1:</b>	<b>Regularien</b>
<b>a.</b>	<b>Feststellung der Beschlussfähigkeit</b>
	Isabell begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit (4 von 7 anwesend) fest. Die Tagesordnung wird genehmigt.
<b>b.</b>	<b>Protokolle</b>
	Es werden keine Protokolle genehmigt
<b>c.</b>	<b>Vorstellung der neuen AStA-Mitglieder</b>
	Aria Lirawi und Theo Schubert werden von AStA begrüßt. Damit sind leider nur zwei der eigentlich drei gewählten Nachrücker anwesend. Die beiden Kandidaten sind durch die Nachwahl für den AStA gewählt worden und nehmen ihr Amt an.
<b>d.</b>	<b>Referate- und Aufgabenübergabe</b>
	Da momentan die meisten Referate belegt sind, bleiben momentan lediglich das Referat Öffentlichkeitsarbeit sowie Studium und Lehre übrig.

	<p>Aria übernimmt vorübergehend das Referat Studium und Lehre, bis zum Wechsel der Referenten ab dem Wintersemester, vorübergehend an.          Theo übernimmt das Referat Öffentlichkeitsarbeit und führt zusätzlich das Referat Organisation ein und übernimmt es ebenfalls.</p> <p><b>Der AStA beschließt dass Theo, die Themen Facebook, Gremienfahrt, Organisation (allgemein) (4/0/0)</b>  <b>Der AStA beschließt das Aria Lirawi vorübergehend das Amt Studium und Lehre übernimmt (4/0/0)</b></p>
<b>TOP 2:</b>	<b>Gäste, Anträge</b>
a.	Herr Seeliger (Controlling) berichtet vom Vorhaben Campuskarten Hüllen zu bestellen. Auf Grund des Verwaltungsaufwands der Barzahlung soll der AStA mit Unterstützung des Campus Karten Büros, die Aufgabe übernehmen. Aria nimmt sich der Sache an und stellt dem AStA mögliche Varianten vor.

<b>Für das Protokoll: Florian Hansmeier</b>	<b>Sitzungsleitung: Sophia Lenz</b>
gez.	gez.
Potsdam, den 09.06.2016	

**Abkürzungen:**

- AG = Arbeitsgruppe
- BrandStuVe = Brandenburgische Studierendenvertretung
- FES = Campus Friedrich-Ebert-Straße
- FB 1 = Fachbereich Sozialwesen
- FB 2 = Fachbereich Architektur und Städtebau
- FB 3 = Fachbereich Bauingenieurwesen
- FB 4 = Fachbereich Design
- FB 5 = Fachbereich Informationswissenschaften
- FBR = Fachbereichsrat
- FHP = Fachhochschule Potsdam
- fzs = Freier Zusammenschluss von StudentInnenschaften
- GO = Grundordnung
- Gröwa = studentisches Café Größenwahn in der FES
- HSK = Hochschulstrukturkommission
- KuZe = studentisches Kulturzentrum Potsdam
- PAP = Campus Pappelallee
- StuRa = Studierendenrat
- StuWe = Studentenwerk Potsdam
- UP = Uni Potsdam
- VV = Vollversammlung